

河北省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议召开 **牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求 紧紧围绕目标任务高标准高质量开展好主题教育**

倪岳峰李勤俭讲话 王正谱主持 刘明波出席

倪岳峰主持召开省生态文明建设领导小组暨生态环境保护委员会会议强调
**始终保持生态文明建设战略定力
加快建设天蓝地绿水秀的美丽河北**

» 02 今日重点

张超超在全市优化营商环境推进会暨警示教育大会上强调
**加快打造市场化法治化国际化一流营商环境
在全社会叫响石家庄速度温度力度的品牌**

» 03 今日重点

持续发力 强化硬举措 推动营商环境实现新跃升

□石家庄日报评论员

昨日召开的全市优化营商环境推进会暨警示教育大会,深入学习贯彻习近平总书记重要指示和党的二十大精神,认真落实省委、省政府部署要求,动员全市上下解放思想、奋发进取,自我加压、真抓实干,推动优化营商环境实现新跃升。各级各部门和广大党员干部一定要切实把思想和行动统一到会议要求上来,加快打造市场化、法治化、国际化一流营商环境,真正把石家庄打造成为投资福地、兴业沃土。

坚持“零容忍”的态度,严厉打击破坏营商环境的行为。两年来,市委、市政府坚持把优化营商环境摆在“6+1”专项行动、打赢“三场硬仗”的首要位置来抓,推动我市营商环境取得了有目共睹的成绩。与此同时也应看到,不担当、不作为、乱作为

甚至违法违纪违规现象仍然存在,如果放任自流,必然影响省会的更好更快发展。因此,对那些破坏营商环境、影响省会发展的行为,我们必须动真碰硬、重拳出击,发现一起、查处一起,坚决打好打赢营商环境问题整治这场硬仗。

持续发力,强力推进,在全社会叫响“石家庄速度”“石家庄温度”“石家庄力度”的品牌。营商环境只有更好,没有最好。各级各部门要以永远在路上的执着,坚持市场环境、政务环境、要素环境、法治环境、信用环境一体推进,以更大的力度解放思想,以更硬的举措深化改革,以更强的保障落实政策,以更实的作风提升效能,确保审批服务全力跑出“石家庄速度”,支持帮扶倾力彰显“石家庄温度”,政策举措充分体现“石家庄力度”。

着力构建亲清统一的新型政商关系,大力营造亲商重商安商的浓厚氛围。广大党员干部要切

实悟透“亲清”二字的深刻内涵,掌握好“统一”二字的精神要求,坦坦荡荡地同企业家打交道、交朋友,用心用情为企业解难题、办实事。要处理好公与私、个体与整体的关系,只要是一心为公、一心为民、一心为石家庄,对石家庄发展有利的事情,就要放心、大胆去干。要牢固树立服务企业发展和项目建设的“店小二”意识,不断提高政策的针对性,切实为企业家解决后顾之忧。

打造一流营商环境,关乎发展全局,没有局外人,也没有旁观者。要积极引导企业家发扬企业家精神,争做营商环境的建设者、维护者、促进者。同时,全市广大干部群众应牢固树立“城市是我家,我要爱我家”的主人翁观念,从点滴小事做起,用自己的一言一行优化营商环境添彩,全力推动石家庄营商环境再迈新台阶,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市提供坚强保障。

《河北省电动自行车管理条例》实施一周年
各地上牌率达到 97%以上
将探索建立驾驶人违法积分制

» 03 今日重点



石家庄日报 App



燕赵晚报微博



燕赵晚报微信

圣地西柏坡, 锦绣正定城, 石家庄欢迎您!